

Aika tiistai 29.3.2022 klo 18

Paikka Google Meet

Läsnä:

Sanna Sianoja, puheenjohtaja

Elina Tiainen

Heini Halme

Mikko Joona

Anu Niemi

Miikka Kerkkänen

Sanna Lahtinen-Korjus

Terhi Haapaniemi

Mikko Inna

Poissa:

Oppilaskunnan edustajat

Essi Leppäkoski

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen 18.03.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

4. Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Valittiin Terhi Haapaniemi ja Sanna Lahtinen-Korjus.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

6. Vanhempainyhdistyksen rahatilanne  
Vanhempainyhdistyksen tili: 2764,17 eur  
Taksvärkkitali: 4867,31 eur  
Maria Nurmen rahasto: 291,62 eur.

Merkittiin tiedoksi vanhempainyhdistyksen hallitukselle Osuuspankin virhe oppilaskunnan tilin kirjauksissa:

“Osuuspankin kassapalveluissa oli tapahtunut työntekijän inhimillinen virhe oppilaskunnan tilin osalta 21.12.2021 ja 19.1.2022. Taloudenhoitajamme Tomi Maatsola on asioinut ja tunnustautunut pankissa oikein, mutta kassapalveluiden työntekijällä on tapahtunut virhe, jonka seurauksena oppilaskunnan talletukset ja laskujen maksu on suoritettu Tomin henkilökohtaiselta tililtä. Virhe on havaittu, käsitelty pankin kanssa ja pankki on tehnyt oikaisun, josta on saatu 14.3.2022 päivätty raportti. Raportti liitetään kirjanpitoon.”

7. Varainkeruu: kevään peräkonttikirppis tilanne & järjestelyt.  
Päätettiin, että luokkien osallistumisesta ei oteta varausmaksua.

Peräkonttikirppiksen varaustilanne 29.3.22: Yhteensä 8 kpl. Peräkonttipaikkoja 5 kpl, peräkärppäpaikkoja 3 kpl.  
Jatketaan varausaikaa 14.4. asti.

Vastuuhenkilöt: Sanna Sianoja (kahvio), Miikka Kerkkänen (ohjaus, ehkä), Mikko Joonas (ohjaus, ehkä), Anu Niemi, Sanna Lahtinen-Korjus  
Kahvioständyn yhteydessä vanhempainyhdistyksen myyntipiste, jossa myydään koululta saatuja ylijäämäastioita yms. aarteita.

Muu varainkeruu: Huittisten säästöpankkisäätiölle laitetaan tukihakemus 30.3.2022.

8. Kevään esiintyjä koululle

Saatu tarjous Mikko Vaismaa: hinta yhdelle tilaisuudelle 1200€ + alv. Tilaisuus olisi liikuntasalissa koko koululle. Päätetään edetä esiintyjän kanssa. Mikäli saadaan Huittisten säästöpankkisäätiön tuki, auttaa se myös taloudellisesti tilaisuuden järjestämistä. Sanna sopii asian Vaismaan kanssa ja ajankohdan rehtorin kanssa.

9. Sylvään vanhempainyhdistyksen ajatukset koulukuvausten kilpailutukseen (toimitettu 25.3.2022):

- mikäli on mahdollista antaa pisteitä toimijan paikallisuudelle tai mahdollisuudelle käyttää paikallisia alihankkijoita, olisi se hyvä
- ilmoittautumiset/tilaukset on voitava tehdä netissä, valita kuvat ja maksaa verkkokaupassa
- kuvien laadun (paperi & tulostus) pitäisi olla parempi kuin kahtena edellisenä vuonna

#### 10. Koulun kuulumiset

Mikko Inna kertoi, että vanhempainyhdistyksen järjestämä luento oli todella onnistunut ja sai positiivista palautetta. Viime aikoina on ollut paljon levottomuutta ja tunneilta luvatonta poistumista. Jälki-istunnoille etsitään uusia korvaavia keinoja, sillä tehoa tarvitaan enemmän.

Ulkoiluun halutaan oppilaita kannustaa edelleen ja Sylvää on Pirkanmaan laajuisesti melko harvinainen koulu, jossa oppilaat ulkoilevat valvotusti.

Etäyhteyksissä siirrytään Teams-ympäristöstä Googleen, joka aiheuttaa lisää oppimista. Korona näkyy tasaisina poissaoloina, ei täydellistä katastrofia. Sijaistarve on kova ja sijaisia on ollut vaikeaa saada. Koronaväsämys näkyy. Opiskelijoilla maskien käyttö on tällä hetkellä jo melko olematonta.

Maailman tilanne huolestuttaa ja puheessa esiintyy arkisten asioiden tasolla. Keskustelua on myös aikuisten kanssa.

#### 11. Oppilaskunnan kuulumiset

Oppilaskunta haki ja sai Huippukokoukselta 1540€:n hankeavustuksen pelivälinelainaamon kehittämiseen. Tarkoituksena on hankkia välituntipihalle katusählykaukalo 7,5mx12,5m sekä katusählyyn soveltuvia mailoja ja palloja. Tavoitteena on lisätä mahdollisuuksia aktiiviseen välitunnin viettoon.

#### 12. Muut asiat

Seuraava kokous päätettiin pitää ennen peräkonttikirppistä 19.4. klo 18 läsnä ja Teamsilla. Toimintakertomus täytyy valmistella seuraavaan kokoukseen.

Toukokuun kokous päätettiin pitää 17.5. klo 18.

#### 13. Kokouksen päättäminen.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55.

Sanna Sianoja, pj

Elina Tiainen, siht

Sanna Lahtinen-Korjus

Terhi Haapaniemi